

Арконик СМЗ вновь одержал победу в конкурсе «ЭкоЛидер»

Арконик СМЗ, крупнейший производитель алюминиевых полуфабрикатов в России, объявлен «ЭкоЛидером Самарской области». Диплом победителя конкурса «ЭкоЛидер-2016» в номинации «Промышленный гигант» был вручен представителям предприятия на церемонии награждения, прошедшей 5 июня, в Всемирный день окружающей среды.

«Символично и вдвойне почетно получить это признание в год экологии в России, – комментирует Михаил Григорьевич Спичак, генеральный директор АО «Арконик СМЗ». – В мае наш завод вновь подтвердил соответствие производства самым высоким международным стандартам, пройдя повторную проверку системы экологического менеджмента ISO 14001. Мы одними из первых в регионе прошли данную сертификацию в 2003 году и ни на минуту не прекращаем работу в этом направлении. Победа в этом конкурсе – еще одно подтверждение заслуг коллектива Самарского металлургического завода».

Охрана труда, здоровья и экологии является основополагающей ценностью Арконик. На заводе реализуется комплексный подход к решению экологических вопросов, включающий в себя сокращение потребления природных ресурсов, энергии, материалов, повышение степени утилизации и долговечности алюминиевой продукции, а также минимизацию влияния деятельности завода на окружающую среду и внедрение чистых технологий. Так, за прошедший год на заводе снижено удельное потребление пара на 11%, воды на 16%, электроэнергии на 3% по сравнению с 2015 годом.

Защита растений-эндемиков и развитие экотуризма – также в списке природоохранных программ, которые реализует Самарский металлургический завод при поддержке корпоративного Фонда Арконик. В честь года экологии волонтеры под руководством партнерских НКО займутся устройством туристических троп в национальном парке «Самарская Лука», очистят берег реки Самары и организуют места для отдыха. В задачи завода входит и активное вовлечение горожан в проекты по охране окружающей среды и повышение экологической грамотности. За последние несколько лет силами волонтеров на территории города и области было высажено более 150 тысяч деревьев различных пород, которые обеспечивают ежедневную потребность в кислороде порядка 450 тысяч человек.

О компании Arconic

Arconic (NYSE: ARNC) разрабатывает революционные продукты, определяющие развитие целых индустрий. В сотрудничестве с нашими заказчиками мы решаем сложнейшие технические задачи, связанные с трансформацией привычных способов перемещения по воздуху и земле, строительства и использования энергии. Благодаря изобретательности наших сотрудников и новейшим технологиям

производства, мы создаем качественные продукты, которые повышают акционерную стоимость компаний и способствуют успеху наших заказчиков. Подробнее на сайте: www.arconic.com. Следите за нами по хештегу @arconic: [Twitter](#), [Instagram](#), [Facebook](#), и [YouTube](#).

В России Arconic работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России - Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной продукции. Традиционными потребителями продукции завода являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей.

О конкурсе «ЭкоЛидер»

Конкурс «ЭкоЛидер» организуется и проводится Министерством лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области при участии государственного бюджетного учреждения Самарской области «Природоохранный центр». Его цель – выявление и стимулирование муниципальных образований, организаций и граждан, имеющих значительные достижения в области охраны окружающей среды и природопользования на территории Самарской области, для распространения положительного практического опыта их работы и формирования экологической культуры населения Самарской области.